

### 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 13.12.2020.

## GAUDETE

Treća nedjelja došašća od davnina se naziva Nedjeljom radosti. O radosti nam danas govori ulazna antifona mise, prvo čitanje: *Radujem se u Gospodinu radujem*, psalam: *Klikće duh moj* i drugo čitanje: *Uvijek se radujte*. Ova nedjelja želi nam poručiti da je blizina Gospodina uzrok naše radosti, a ona osoba koja nam to naviješta jest posljednji prorok, Ivan Krstitelj.

Nije slučajno da Crkva poziv na radost upućuje u ovoj nedjelji kad nam se Božić toliko približio, isto kao što nije slučajno da je Crkva izabrala ovu nedjelju kao nedjelju Caritasa. Poziv na radost nije nam samo upućen od Boga, nego je sam Bog razlog za istinsku radost. U svom javnom nastupu u Nazaretu Isus će ulomak iz Izaijine knjige, koji nam je ponuđen kao prvo čitanje, primijeniti na sebe samoga jer želi još jednom nedvosmisleno reći da je on izvor i počelo naše radosti. To što je ova nedjelja nedjelja Caritasa, daje nam izvrsnu priliku da i mi onima koji su u potrebi radosno darujemo sebe i od sebe, slijedeći tako Božji primjer darivanja u Isusu Kristu, koji slavimo u Božiću.

Naša radost proizlazi iz svijesti da nas Bog ljubi i da se Isus Krist utjelovio radi nas i radi našega spasenja, kako bi nam vratio onu radost koju smo izgubili svojim grijesima. Zapisao je sv. Augustin: „Postoji radost koja je zanemarena od bezbožaca, ali koju ti Gospodine daješ onome koji ti velikodušno služi. Ta radost si ti sam, i ona čini život sretnim.“ Radi toga pisac G. K. Chesterton, koji je dobro razumio Evanđelje, kaže: „Radost je gigantska tajna kršćanina.“

Želimo li biti radosni onom istinskom radošću, radošću koja dolazi od Boga, ali i donositelji te radosti drugima, trebamo se ogledati u Ivanu Krstitelju i njegovu primjeru. Nismo svjetlo, ali smo kao i on pozvani biti svjedoci svjetla, Isusa Krista i radosti koju je on donio na svijet, ljudima vremena u kojemu živimo. Svijet je pun osoba koje trebaju Ivana Krstitelja koji će im reći jasno i jednostavno: „Među vama je jedan koga vi ne poznajete.“

To je program za naše došašće. Tražimo prilike da osobno produbimo svoje poznavanje i prijateljstvo s Kristom. Tražimo prilike u kojima možemo darovati svoje svjedočenje vjere onomu koji živi uz nas. Ljubazno i nenametljivo. I s osmijehom. „Naša radost“, protumačila je Majka Tereza svojim sestrama, „najbolji je način propovijedanja kršćanstva.“

Danas je i nama postavljeno pitanje koje je postavljeno Ivanu Krstitelju: „Tko si ti?“ Ovo pitanje jest pitanje kršćanskog identiteta svakog vjernika, svakog od nas. Ivan jednostavno odgovara: „Ja sam glas.“ A koji je moj odgovor na to pitanje? Jesam li i ja glas koji naviješta dolazak Radosti i u čijem se životu kroz svjedočanstvo vidi Boga, izvora svake radosti? Jesam li ja onaj koji drugima donosi Radost? Odgovorimo iskreno na ova pitanja i oraspoložimo svoja srca za ostvarenje poziva na koji smo svi pozvani.

*fra Filip Pušić*

### 3. NEDJELJA DOŠAŠĆA

#### 1. ČITANJE: Iz 61, 1-2a. 10-11

*Radujem se u Gospodinu, radujem.*

Duh Gospodnji na meni je,  
jer me Gospodin pomaza,  
posla me blagovjesnikom biti siromasima,  
iscijeliti srca slomljena;  
zarobljenicima proglasiti slobodu,  
sužnjima oslobođenje;  
proglasiti godinu milosti Gospodnje.  
Radujem se u Gospodinu, radujem,  
duša moja kliče u Bogu mojemu,  
jer me odjenu haljinom spasenja,  
zaogrnu me plaštem pravednosti,  
kao ženik kad sebi vijenac stavi  
i nevjesta kad se uresi nakitom.  
Jer kao što zemlja tjera svoje klice,  
kao što vrt niknuti daje sjemenju,  
tako će Gospodin Bog učiniti da iznikne pravda  
i hvala pred svim narodima.

**PRIPJEVNI PSALAM** (Lk 1, 46-50.53-54)

**Duša moja kliče u Bogu mojemu.**

\*\*\*\*\*

Veliča duša moja Gospodina,  
klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju,  
što pogleda na neznatnost službenice svoje:  
odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom.

\*\*\*\*\*

Jer velika mi djela učini Svesilni,  
sveto je ime njegovo!  
Od koljena do koljena dobrota je njegova  
nad onima što se njega boje.

\*\*\*\*\*

Gladne napuni dobrima,  
a bogate otpusti prazne.  
Prihvati Izraela, slugu svoga,  
Kako obeća ocima našim.

#### 2. ČITANJE: 1 Sol 5, 16-24

*Duh vaš i duša i tijelo neka se sačuva za dolazak Gospodnji.*

Braćo:

Uvijek se radujte! Bez prestanka se molite! U svemu zahvaljujte! Jer to je za vas volja Božja u Kristu Isusu.

Duha ne trnite, proroštava ne prezirite! Sve provjeravajte: dobro zadržite, svake se sjene zla klonite!

A sam Bog mira neka vas posvema posveti i cijelo vaše biće - i duh vaš i duša i tijelo - neka se besprijekornim, savršenim sačuva za dolazak Gospodina našega Isusa Krista. Vjeran je onaj tko vas poziva: on će to i učiniti.

### **EVANĐELJE: Iv 1, 6-8. 19-28**

*Među vama stoji koga vi ne poznate.*

Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego - da posvjedoči za svjetlo. A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: „Tko si ti?“ on prizna; ne zaniijeka, nego prizna: „Ja nisam Krist.“ Upitaše ga nato: „Što dakle? Jesi li Ilija?“ Odgovori: „Nisam.“ „Jesi li Prorok?“ Odgovori: „Ne.“ Tada mu rekoše: „Pa tko si da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?“ On odgovori:

*„Ja sam glas koji viče u pustinji:*

*'Poravnite put Gospodnji!'*

- kako reče prorok Izaija.“

A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatise riječ i upitaše ga: „Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni Prorok?“ Ivan im odgovori: „Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate - onaj koji za mnoom dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.“ To se dogodilo u Betaniji, s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Pripremajući se za blagdan Kristova rođenja, zamolimo Boga da nam podari svoga Duha kako bismo mogli donositi plodove mira, radosti i ljubavi. Molimo ga govoreći:

#### **Blagoslovi, Gospodine, narod svoj!**

1. Za Crkvu, tvoju zajednicu sabranu iz mnogih naroda i plemena: da obnavljana Duhom Svetim radosno živi svoje opredjeljenje za Krista, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, svećenike i đakone: da poput Ivana Krstitelja u današnjem vremenu budu istinski svjedoci i hrabri proroci, molimo te.
3. Za ljude koji obavljaju odgovorne dužnosti u društvu: da se u svom poslu rukovode načelom služenja općemu dobru, molimo te.
4. Za sve koji su pod težinom nevolje i trpljenja izgubili radost i nadu: da u tebi nađu smisao života i izvor pravoga puta, molimo te.
5. Za nas koji ovdje slavimo otajstvo tvoje ljubavi: da darom obraćenja i milosti postanemo dostojan stan tvome Sinu, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da im po svojoj dobroti udijeliš radost vječnoga života, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nam u svojoj neizmjerljivoj ljubavi poslao Isusa Krista da nas oslobodi zla i povede putem istine i radosti. Ohrabri nas na tom putu da čista srca prihvaćamo tvoja nadahnuća te postajemo sve sličniji tvome Sinu, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (14.12.20.)	6.00: Zahvala sv. Antunu za ozdravljenje 7.00: Na nakanu 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Utorak: (15.12.20.)	6.00: + Stjepan Tomašić 7.00: Na nakanu 18.00: Na nakanu 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (16.12.20.)	6.00: + Stjepan i Franciska Lončarić 7.00: + Stjepan Vunić 19.00: + Pero Đuranović
Četvrtak: (17.12.20.)	6.00: + Braća, roditelji i dobrotvori reda 7.00: Za ozdravljenje Josipe 19.00: + Zdenko Roksandić, Desa Frka i Nino Stjepčević
Petak: (18.12.20.)	6.00: Za zdravlje Ane Frkanec, njezine djece i unučadi 7.00: + Frano Novaković 19.00: Kumulativne
Subota: (19.12.20.)	6.00: + Kata i Bib Dulaj 7.00: + Mijo Mikulec 19.00: + Anica Pinjuh
Nedjelja: (20.12.20.)	7.00: Na nakanu 8.00: + Branko i Lukša Dolić 9.00: + Vinko i Ivan Legiša i roditelji 10.00: Ljubica po nakani 11.00: Za župu i župljane 12.00: + Mate Milardović 18.00: Na nakanu 19.00: + Iz obitelji Jurković, Turković, Sertić i Ovčarić

---

***Obavijesti:***

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

**Kalendari**

U našoj galeriji (prizemlje zvonika) možete nabaviti kalendare za 2020. godinu. U ponudi su jednolisni, 12-lisni i džepni kalendari.

**Godina sv. Josipa**

Na blagdan Bezgrešne, 8. prosinca, papa Franjo pismom „Očinskim srcem“ proglasio je Godinu sv. Josipa u povodu 150-te obljetnice proglašenja sv. Josipa zaštitnikom cijele Crkve.

## **Obavijest o smrti fra Ambroza Nikole Knežića**

U nedjelju 6. prosinca preminuo je fra Ambroz Nikola Knežić, član Provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca. Bio je dugogodišnji misionar u Africi. 2002. godine vraća se u domovinu i preuzima službu gvardijana zagrebačkog samostana i voditelja projekta obnove samostana. Od 2006. do 2010. godine boravi u Splitu, nakon čega se vraća u Zagreb gdje je uz liječenje prihvatio pastoralnu skrb za korisnike Doma sv. Josipa. Umro je u 77-oj godini života i 53-oj godini svećeništva. Svetu misu za + fra Ambroza slavit ćemo u nedjelju 13. prosinca u 10.00 sati u našoj župnoj crkvi.

---

## **Adventske karitativne akcije**

- Prikupljamo prehrambene namirnice, higijenske potrepštine i slatkiše te novčane priloge za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete odložiti u košaru ili u škrabicu iza zadnje klupe. Osobito potičemo djecu da odricanjem kojeg slatkiša obraduju neko dijete u potrebi.
  - Akcija „**Poklonimo Božić**“ koju smo najavili u prošlom broju župnoga lista u ovom tjednu imala je veliki odaziv. Hvala svim pojedincima i obiteljima koje su u ovako rekordnom vremenu preuzeli obvezu da pripreme poklon za jedno dijete smješteno u domovima na Vrhovcu i Lugu Samoborskom. Poklone ćemo u tjednu uoči Božića proslijediti u domove kako bi djecu dočekali na božićno jutro. Ukoliko postoji još netko zainteresiran za ovu akciju odlučili smo je proširiti i na brojne i potrebite obitelji (javiti se u župni ured).
  - **Obrok za obrok.** Ispred naše Pučke kuhinje nalazi se drive in adventska kućica u kojoj od 16 do 22 sata možete svojom kupnjom pomoći korisnike kuhinje.
- 

## **Blagoslov obitelji**

Prema odredbi zagrebačkog nadbiskupa blagoslov obitelji ove godine će se redovito održati. Sve obitelji koje žele blagoslov trebaju se prijaviti u župni ured do 23. prosinca. Prijaviti se možete osobno, telefonski ili putem emaila. Blagoslov će započeti u ponedjeljak 28. prosinca. Raspored blagoslova bit će objavljen na internetskoj stranici župe a bit će dostupan i u tiskanom obliku kao i prijašnjih godina.

---

## **UPIS SVETIH MISA ZA SLJEDEĆU GODINU**

U utorak 15. prosinca započinjemo upis svetih misa za prvih šest mjeseci 2021. godine. Mise ćemo upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme uz pridržavanje epidemioloških mjera. Misne nakane trebaju biti kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. Prvog dana mogu se upisati do tri nakane.

---

## **Nedjelja Caritasa**

Programi Hrvatskog Caritasa:

- **Nedjelja Caritasa – „Svjedoci svjetla“:** Obilježava se 3. adventske nedjelje kada se na svim župama HBK prikupljaju darovi vjernika za potrebe djelovanja župnog, biskupijskog i nacionalnog Caritasa u Hrvatskoj.
- Program „**Za 1000 radosti**“ 2020/21, tijekom ove liturgijske godine provodit će se pod nazivom „**Uvijek normalno - ljubav**“: pomoć najpotrebnijim obiteljima u Hrvatskoj.

**U akcije Caritasa može se uključiti:**

- pozivom na donacijski telefon **060 9010** (6,25 kn po pozivu, PDV uključen)
- uplatom na račun Hrvatskog Caritasa
- on-line donacijom na stranici Hrvatskog Caritasa

Informacije o akciji i ostale pojedinosti mogu se vidjeti na stranici Hrvatskog Caritasa [www.caritas.hr](http://www.caritas.hr).

---

## SVJEDOCI SVJETLA

Nedjelja Caritasa 2020.

-----

U ovome vremenu kada smo pozvani na oprez i osjetljivost prema drugima, kada nastojimo otkrivati svjetlo i dijeliti ga s drugima, vidimo Boga koji ima svoju pedagogiju, koji bdije nad čitavim svijetom, koji će se poslužiti i tamom pandemije da zasja svjetlo ljubavi i nade. Koristi se našim udaljavanjem da bi nas, u svoje vrijeme, još jače zbližio. Koristi malene znakove pažnje da bi pokazao svoju neizmjernu ljubav. U ovo zahtjevno vrijeme Bog stvara puteve ljubavi i dobra, ostaje blizak čovjeku čije teškoće i muke usmjerava za još veću nesebičnost, za čišću ljubav, osobniji i intimniji odnos s Njime, za iskreniji i životniji odnos s drugima. Nije li čudesno kako to svjetlo može mijenjati naše odnose u tami, kako udaljenost preobražava u blizinu, odvojenost u kontakt, otuđenost u susret, samoću u zajedništvo, a hladnoću u toplinu! Ova pandemija nam otkriva kako je istinska tama čovjeka njegova nutarnja bijeda, ravnodušnost, sljepoća i neosjetljivost za drugoga, a svjetlo koje pobjeđuje tu tamu jest iskrena, nesebična ljubav koja se daruje. To svjetlo potrebno je ucijepiti u srca ljudi da bi prihvatili Božju ljubav i davali je drugima.

Treća nedjelja došašća, Nedjelja Caritasa poziva nas da budemo svjedoci svjetla. Samo oni koji prime Svjetlo, mogu ga drugima dijeliti. Neka Emanuel rasvijetli naše živote! Dopustimo mu da nas nahrani svojim svjetlom s euharistijskog stola, iz riznice svoje riječi, u tihoj poniznoj molitvi: da budemo njegovo svjetlo onima koji ga traže.

U Varaždinu 1. prosinca 2020.

mons. Bože Radoš  
varaždinski biskup  
predsjednik Hrvatskog Caritasa, v. r.

---

### **KRŠTENJE:**

**5. prosinca 2020.**

**Marvel Nikola ALIJAGIĆ**  
sin Denisa i Romane r. Lazar